
ÚŘADY A KANCELÁŘE
Obecní úřad, Moča
Řešení bezdrátové regulace vytápění IQRC          
v subdodávce kompletní hydraulické regulace    
v budově obecního úřadu. Systém je 
naprogramovaný na vytápění podle pracovní 
doby úřadu a provozoven sídlících v budově. 
Zajištěna je např. vyšší teplota v ambulancích, 
odstranění rozdílů teplot typu jižní a severní 
strana.

Protherm export–import s.r.o., 
Skalica
Prostřednictvím systému IQRC je zabezpečeno 
centrální řízení a zónová regulace 16 místností 
dvojpodlažní budovy obchodní společnosti. 
Teplota v jednotlivých místnostech se dá 
nastavovat centrálně správcem budovy nebo      
z recepce. Správce budovy využívá programu 
IQRC pro nastavení teplot v čase, který 
zohledňuje pracovní dobu, aktuální obsazenost 
dle služebních cest a dovolených, případně 
individuální požadavky zaměstnanců. Ve 
srovnání s předchozí topnou sezonou firma 
získala nejenom komfortní teplotní režim pro 
zaměstnance, ale i 15% úspory na energiích.

Kanceláře AMPRA s.r.o.
Bezdrátové ovládání teplovodního topného 
systému o dvou plynových kotlích a 36 
teplovodních radiátorů. Prostřednictvím 
systému IQRC je zabezpečeno centrální řízení    
a zónová regulace 22 místností obchodní 
společnosti a čtyř bytových jednotek. Investor 
požadoval vybavit každou místnost regulační 
jednotkou, která umožňuje měnit centrálně 
nastavenou teplotu manuálně dle potřeb 
zaměstnanců. Na základě požadavku 
managementu se systém po dvou hodinách 
vrací do automatického provozu a topí se dle 
centrálně nastaveného programu.

Ministerstvo školství, SR
Bezdrátová regulace vytápění IQRC s jednou 
řídící jednotkou reguluje teplotu v celé 
administrativní budově Ministerstva školství 
Slovenské republiky. V rámci systému je 
nainstalováno 169 regulačních jednotek, které 
nejenom pomáhají ovládat topný systém, ale 
zároveň umožňují manuální nastavení teploty    
v kancelářích na 249 radiátorech, pokud 
zaměstnancům nevyhovují centrálně nastavené 
teploty. Ministerstvo díky nainstalované regulaci 
vytápění významně snížilo provozní náklady a 
zlepšilo kvalitu vnitřního prostředí pro své 
zaměstnance.




